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          開催日：令和３年３月３日（水） 

午後１時３０分から 

                    場 所：八千代市役所旧館４階第１委員会室 

 

八千代市選挙管理委員会 



 

令和３年 第５回 八千代市選挙管理委員会会議録 

１ 開 会 時 刻 午後１時３０分 

２ 開 催 場 所 八千代市役所旧館４階第１委員会室 

３ 出 席 委 員 

委 員 長 周 郷 文 雄 委員長職務代理者 廣 川  実 

委 員  江 野 澤  眞 利 子 委 員 木 村 惠 子 

４ 出 席 書 記 

局 長 江 波 戸  勝 副 主 幹  笠 川 浩 伸 

    

５ 会議の議案 

第１号 選挙人名簿に登録する者を定めることについて 

第２号 選挙人名簿から抹消することについて 

第３号 選挙人名簿から抹消すべき者及び抹消する日を定めること

について 

第４号 直接請求に必要な選挙人の数について 

第５号 投票所の投票立会人の解任及び選任することについて 

第６号 期日前投票所の投票管理者職務代理者の解任及び選任する

ことについて 

第７号 期日前投票所の投票管理者の解任及び選任することについ   

    て 

６ 閉会時刻 午後２時２０分 

７ 公開又は 
  非公開 公開 

８ 傍聴人数 ０名 
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発言者 発 言 要 旨 

周郷委員長 定刻となりましたので，始めさせていただきます。 

ただいまの出席委員は全員であります。 

定足数に達しておりますので，本日招集されました令和３年第５

回八千代市選挙管理委員会は成立しました。 

これより会議を開きます。 

議案の審議に先立ち会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員は，八千代市選挙管理委員会規程第１０条第２項

の規定により，木村委員を指名します。 

 

議案第１号「選挙人名簿に登録する者を定めることについて」を

議題といたします。 

事務局より説明願います。 

局   長 議案第１号「選挙人名簿に登録する者を定めることについて」公

職選挙法（昭和２５年法律第１００号）第２２条第３項の規定によ

り，選挙人名簿に登録する者を次のとおり定める。 

令和３年３月３日提出  

八千代市選挙管理委員会 委員長 周郷文雄 

以下，内容についてご説明いたします。 

 

公職選挙法第２２条第３項の規定により，令和３年３月２１日執

行予定の千葉県知事選挙における選挙時登録として，令和３年３月

３日現在で選挙人名簿に登録される資格を有する者を，本日付けで

登録するものです。 

なお，今回の登録要件は，「選挙人名簿登録者数」の表の新規登

録者数欄に記載のとおり，年齢要件は平成１５年３月３日から平成

１５年３月２２日までに生まれた者，住所要件は令和２年１２月２

日から令和２年１２月３日までに転入届出をし，引き続き３か月以

上本市の住民基本台帳に記録された者であり，新規登録者は，年齢

到達者１１２人，転入者４１人，合計１５３人となります。 

これから，新規登録者の名簿をご覧いただきますので，ご審議の

程，お願いいたします。 

周郷委員長 これより，議案第１号について質疑を行います。 

質疑ございませんか。 

各 委 員 質疑なし 

周郷委員長 質疑なしと認めます。 

これより，議案第１号「選挙人名簿に登録する者を定めることに

ついて」採決いたします。 

本案は，原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

各 委 員 異議なし 

周郷委員長 ご異議なしと認めます。 
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発言者 発 言 要 旨 

よって，本案は原案のとおり可決されました。 

次に，議案第２号「選挙人名簿から抹消することについて」を議

題といたします。 

事務局より説明願います。 

局   長 議案第２号「選挙人名簿から抹消することについて」公職選挙法

（昭和２５年法律第１００号）第２８条の規定により，選挙人名簿

から抹消する者を次のとおり定める。 

令和３年３月３日提出  

八千代市選挙管理委員会 委員長 周郷文雄 

以下，内容についてご説明いたします。 

 

公職選挙法第２８条の規定により，今回の抹消者は，「選挙人名

簿登録者数」の表に記載のとおり，同条第１号事由である死亡によ

る抹消者数が１６２人，同条第２号事由である転出後４か月経過に

よる転出抹消者数が５７人であり，合計の人数は２１９人となりま

す。 

これから，抹消者の名簿をご覧いただきますので，ご審議の程，

お願いいたします。 

周郷委員長 これより，議案第２号について質疑を行います。 

質疑ございませんか。 

各 委 員 質疑なし 

周郷委員長 質疑なしと認めます。 

これより，議案第２号「選挙人名簿から抹消することについて」

採決いたします。 

本案は，原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

各 委 員 異議なし 

周郷委員長 ご異議なしと認めます。 

よって，本案は原案のとおり可決されました。 

次に，議案第３号「選挙人名簿から抹消すべき者及び抹消する日

を定めることについて」を議題といたします。 

事務局より説明願います。 

局   長 議案第３号「選挙人名簿から抹消すべき者及び抹消する日を定め

ることについて」公職選挙法（昭和２５年法律第１００号）第２８

条第２号の規定により，選挙人名簿から抹消すべき者及び抹消する

日を次のとおり定める。 

令和３年３月３日提出  

八千代市選挙管理委員会 委員長 周郷文雄 

以下，内容についてご説明いたします。 
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本日時点で選挙人名簿から抹消すべき者につきましては，議案第

２号で可決いただきましたが，明日の告示日から選挙期日までの間

に転出後４か月を経過する者につきましても，毎日，抹消しなけれ

ばなりません。 

つきましては，議案のとおり３月４日から３月２０日までの間を

抹消する日とし，それぞれ抹消すべき者を定めたいとするもので

す。 

なお，投票日当日の３月２１日につきましては，当日開催いたし

ます委員会において，議案とさせていただきます。 

以上，ご審議の程，お願いいたします。 

周郷委員長 これより，議案第３号について質疑を行います。 

質疑ございませんか。 

各 委 員 質疑なし 

周郷委員長 質疑なしと認めます。 

これより，議案第３号「選挙人名簿から抹消すべき者及び抹消す

る日を定めることについて」採決いたします。 

本案は，原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

各 委 員 異議なし 

周郷委員長 ご異議なしと認めます。 

よって，本案は原案のとおり可決されました。 

次に，議案第４号「直接請求に必要な選挙人の数について」を議

題といたします。 

事務局より説明願います。 

局   長 議案第４号「直接請求に必要な選挙人の数について」地方自治法

（昭和２２年法律第６７号）第７４条第１項（条例の制定及び改廃

の請求）及び第７５条第１項（監査の請求）並びに市町村の合併の

特例に関する法律（平成１６年法律第５９号）第４条第１項（合併

協議会設置の請求）及び第５条第１項（同一請求関係市町村の長に

対する合併協議会設置の請求）の規定による選挙権を有する者の５

０分の１の数並びに地方自治法第７６条第１項（議会の解散の請

求），第８０条第１項（議員の解職の請求），第８１条第１項（長

の解職の請求）及び第８６条第１項（副市長，選挙管理委員又は監

査委員の解職の請求）並びに地方教育行政の組織及び運営に関する

法律（昭和３１年法律第１６２号）第８条第１項（教育委員会の教

育長又は委員の解職の請求）の規定による選挙権を有する者の３分

の１の数並びに市町村の合併の特例に関する法律第４条第１１項

（合併協議会設置協議についての選挙人の投票の請求）及び第５条

第１５項（同一請求に基づく合併協議会設置協議についての選挙人

の投票の請求）の規定による選挙権を有する者の６分の１の数は，

それぞれ次のとおりである。 
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令和３年３月３日提出  

八千代市選挙管理委員会委員長 周郷文雄 

以下，内容についてご説明いたします。 

 

１ 地方自治法第７４条第１項及び第７５条第１項並びに市町村

の合併の特例に関する法律第４条第１項及び第５条第１項の規定に

よる選挙権を有する者の５０分の１の数               

３，３０５人 

２ 地方自治法第７６条第１項，第８０条第１項，第８１条第１

項及び第８６条第１項並びに地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第８条第１項の規定による選挙権を有する者の３分の１の数 

                   ５５，０８１人 

３ 市町村の合併の特例に関する法律第４条第１１項及び第５条

第１５項の規定による選挙権を有する者の６分の１の数 

                   ２７，５４１人 

 

本議案は，今回の「選挙人名簿登録者数」に基づき議案の各法律

で定められております直接請求に必要な選挙人の数を定めるもので

あり，告示をすることになります。 

なお，「選挙人名簿登録者数」１６５，２４２人をそれぞれ等分

して，少数点以下が生じた場合は，切り上げることとなっておりま

す。  

以上，ご審議の程，お願いいたします。 

周郷委員長 これより，議案第４号について質疑を行います。 

質疑ございませんか。 

各 委 員 質疑なし 

周郷委員長 質疑なしと認めます。 

これより，議案第４号「直接請求に必要な選挙人の数について」

採決いたします。 

本案は，原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

各 委 員 異議なし 

周郷委員長 ご異議なしと認めます。 

よって，本案は原案のとおり可決されました。 

本日，追加議案が３件ございます。追加議案につきましては，お

手元に配付のとおりでございます。お諮りいたします。 

議案の追加につきましては，緊急を要しますことから，八千代市

選挙管理委員会規程第７条第２項ただし書きの規定により，会議に

付議されたものとして，本日の委員会日程に追加し，審議すること

にご異議ございませんか。 

各 委 員 異議なし 
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周郷委員長 ご異議なしと認めます。 

よって，委員会日程に追加し，審議いたします。 

周郷委員長 議案第５号「投票所の投票立会人の解任及び選任することについ

て」を議題とします。 

事務局より説明願います。 

局   長 議案第５号「投票所の投票立会人の解任及び選任することについ

て」令和３年３月２１日執行予定の千葉県知事選挙における投票所

の投票立会人を解任及び選任することについて，次のとおり解任し

選任する。 

令和３年３月３日提出 

八千代市選挙管理委員会 委員長 周郷文雄 

以下，内容についてご説明いたします。 

 

議案にございます投票所の投票立会人から，やむを得ない事情か

ら立ち会うことができない旨の申し出がございましたので，新たに

選任いたしたいとするものです。 

以上，ご審議の程，お願いいたします。 

周郷委員長 これより，議案第５号について質疑を行います。 

質疑ございませんか。 

各 委 員 質疑なし 

周郷委員長 質疑なしと認めます。 

これより，議案第５号「投票所の投票立会人の解任及び選任する

ことについて」採決いたします。 

本案は，原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

各 委 員 異議なし 

周郷委員長 ご異議なしと認めます。 

よって，本案は原案のとおり可決されました。 

次に，議案第６号「期日前投票所の投票管理者職務代理者の解任

及び選任することについて」を議題といたします。 

事務局より説明願います。 

局   長 議案第６号「期日前投票所の投票管理者職務代理者の解任及び選

任することについて」令和３年３月２１日執行予定の千葉県知事選

挙における期日前投票所の投票管理者職務代理者を解任及び選任す

ることについて，次のとおり解任し選任する。 

令和３年３月３日提出 

八千代市選挙管理委員会 委員長 周郷文雄 

以下，内容についてご説明いたします。 
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議案にございます期日前投票所の投票管理者職務代理者から，や

むを得ない事情から職務を行うことができない旨の申し出がござい

ましたので，新たに選任いたしたいとするものです。 

以上，ご審議の程，お願いいたします。 

周郷委員長 これより，議案第６号について質疑を行います。 

質疑ございませんか。 

各 委 員 質疑なし 

周郷委員長 質疑なしと認めます。 

これより，議案第６号「期日前投票所の投票管理者職務代理者の

解任及び選任することについて」採決いたします。 

本案は，原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

各 委 員 異議なし 

周郷委員長 ご異議なしと認めます。 

よって，本案は原案のとおり可決されました。 

次に，議案第７号「期日前投票所の投票管理者の解任及び選任す

ることについて」を議題といたします。 

事務局より説明願います。 

局   長 議案第７号「期日前投票所の投票管理者の解任及び選任すること

について」令和３年３月２１日執行予定の千葉県知事選挙における

期日前投票所の投票管理者を解任及び選任することについて，次の

とおり解任し選任する。 

令和３年３月３日提出 

八千代市選挙管理委員会 委員長 周郷文雄 

以下，内容についてご説明いたします。 

 

議案にございます期日前投票所の投票管理者から，やむを得ない

事情から職務を行うことができない旨の申し出がございましたの

で，新たに選任いたしたいとするものです。 

以上，ご審議の程，お願いいたします。 

周郷委員長 これより，議案第７号について質疑を行います。 

質疑ございませんか。 

各 委 員 質疑なし 

周郷委員長 質疑なしと認めます。 

これより，議案第７号「期日前投票所の投票管理者の解任及び選

任することについて」採決いたします。 

本案は，原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

各 委 員 異議なし 
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周郷委員長 ご異議なしと認めます。 

よって，本案は原案のとおり可決されました。 

以上で，本日会議に付議された案件の審議はすべて終了いたしま

す。 

この他，皆さんから連絡事項等ありましたらお願いいたします。 

各 委 員 特になし 

周郷委員長 事務局から連絡事項等ありましたらお願いいたします。 

局   長 ・千葉県知事選挙について 

周郷委員長 

 

これをもちまして，令和３年第５回八千代市選挙管理委員会を閉

会いたします。 

 


